

世界黄金协会:

三季度全球黄金需求创新高



世界黄金协会10月30日发布的《全球黄金需求趋势报告》显示,受场外交易市场和其他来源的三季度全球黄金需求同比上涨5%,达到1313吨,总额首次突破1000亿美元,创下有这项统计以来最强劲的三季度需求纪录。

报告显示,不含场外交易的三季度全球黄金需求总量为1176.5吨,同比基本持平。

从需求端来看,三季度全球金饰消费总量同比下降12%至459吨,科技行业用金需求同比增长7%至83吨。三季度中国市场金饰需求为103吨,较二季度反弹19%,但在高价压制下,金饰消费同比下降34%,较过去10年平均水平低36%。

由于西方投资者对黄金ETF需求大增,三季度全球黄金ETF净流入94.6吨,总持仓升至3200吨,这是自2022年一季度以来首次实现季度正增长。三季度中国市场黄金ETF

流出约1吨,结束了此前连续四个季度的流入态势。但今年前三季度,中国市场黄金ETF总持仓和资产管理总规模分别激增49%和91%。

报告还显示,三季度全球央行净购金186吨,同比下降49%。今年前三季度全球央行净购金总量为694吨,低于去年同期,但与2022年同期持平。

从供应端来看,三季度全球黄金总供应量达1313吨,同比增长5%。其中,金矿产量989.8吨,同比增长6%;回收金总量为323吨,同比增长11%。

世界黄金协会中国区负责人贾舒畅认为,投资需求是决定黄金三季度表现的关键。“西方主要央行利率下降、地缘政治不确定性增加、买盘势能强劲等因素共同推动全球黄金投资需求增长。”

(据新华社)



浦发银行江阴人民路支行再次成功处置老年客户涉诈事件

□谢思远

近日,一名年近七旬的女士在其女儿陪同下来到浦发银行江阴人民路支行办理跨行汇款业务。

经办柜员虽是刚上岗的新员工,但保持着高度的风险意识和责任意识,一丝不苟地询问对方汇款背景。初步沟通后,该员工发现该名客户年龄较大且转账目的不清晰,既不认识收款人,也不了解对方账户情况。为保障客户资金安全,经办柜员进一步确认转账资金用途,客户称用于投资较高利息的理财项目,对方为附近某投资咨询公司。获知相关情况,营业经理随即介入,进一步核实情况,并劝阻客户停止汇款。但是,客户汇款态度坚决,亦不理睬女儿的劝说,工作人员随即报警处理。在警银通力合作下,最终客户意识到遭遇了诈骗陷阱,并

主动提供了对方的相关信息,为警方提供了有利的线索。人民路支行也成功为该客户避免了直接经济损失60800元。

据了解,此类诈骗大多针对老年女性,通过好友、邻居等口头相传所谓高息理财产品,并以“成功兑现”等说辞,吸引周边老年群体购买。已有多位老年人不顾家人的反对,一意孤行地汇款进而遭受诈骗。

本次堵截诈骗,也是浦发银行江阴人民路支行今年第三次成功处置此类事件。该行历来高度重视反诈培训,注重案例和技巧学习。未来,浦发银行江阴支行将继续协同有关部门,保持对各类经济诈骗的高压态势,切实履行银行的社会责任,让金融为人民美好生活创造价值。



10月份商品房成交同比、环比实现“双增长”

记者11月1日从住房城乡建设部获悉,10月份商品房成交同比、环比实现“双增长”。成交量增长从一线城市向更多城市扩大。

住房城乡建设部“全国房地产市场监测系统”网签数据显示,10月份全国新建商品房网签成交量同比增长0.9%,比9月份同比扩大12.5个百分点,自去年6月份以来连续下降后首次实现增长;全国二手房网签成交量同比增长8.9%,连续7个月同比增长;新建商品房和二手房成交总量同比增长3.9%,自今年2月份连续8个月下降后首次实现增长。

统计数据显示,10月份全国新建商品房网签成交量环比增长6.7%;二手房网签

成交量环比增长4.5%;新建商品房和二手房成交总量环比增长5.8%。

住房城乡建设部相关司局负责人表示,商品房销售面积环比“银十”超“金九”。10月份是四季度首月,一般会受9月份冲量的透支影响,今年“银十”超过“金九”十分罕见,是2007年以来“银十”首次超过“金九”。

此外,成交量增长从一线城市向更多城市扩大。统计数据显示,一线城市增长更为明显,新建商品房网签成交量同比增长14.1%,二手房网签成交量同比增长47.3%。广州、深圳、南京、宁波、大连、东莞等城市新房成交量同比增长超过30%,北京、上海、深圳、杭州等城市二手房成交量

同比增长超过50%。分地区看,11个省份新建商品房网签成交量同比增长,较上月增加6个。其中,湖南、天津、广东、江西、江苏同比增长超过10%;20个省份二手房网签成交量同比增长,较上月增加2个,其中,北京、上海、河北、辽宁、浙江、湖南、重庆、贵州、甘肃、陕西、宁夏同比增长超过10%。

住房城乡建设部相关司局负责人说,10月份的数据显示,在存量增量政策叠加的“组合拳”作用下,全国房地产市场呈现出止跌回稳的积极势头。随着政策效应持续释放,房地产市场有望保持向好态势。

(转载自新华网)

